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PROBLEM CANAYARI TOPLOYGR

Sunda N lenek;a/

Ogretrmenimiz siniF kitapligl icin herkesten
birer tane kitap istedi. Snifimizda I7 kiz, 19
erkek ogrenci olduguna goére kitapldmiza kag
tane kitap toplanmistir?

Organik Markette sabah 9 kilogram, odleyin
de 29 kilogram domates satild. Markette
toplam kag kilogram domates satildi??

Deniz'in 65 lirasl vard. Babasi ona 2! lira daha
verince Deniz'in kag lirasl oldu?

Bahgedeki agagtan Oya 27, Safiye 15, Omer Hi
ceviz Toplad. Cocuklar Toplam kag ceviz
toplamistir?

Muharrem |6 yasindadir. Kismet ondan I yas
bayuk olduguna gore Kismet kag yasindadir?

Zafer din 56, bugin 39 sayfa kitap okudu.
Zafer ki ginde Toplam kag sayfa
okumustunr?

Onlar basamagdinda 3, birler basamagnda 8
olan saylya 5 onluk daha eklersek hangi saylya
ulasirz?

Onlar basamagdinda 3 olan ki basamakl en
baydk sayinin 12 Fazlasi kagtir?




PROBLEM CANAVYARI TOPLOYGR

Sunda N lenek;a/

SinfFimizda 18 6grenci var. Diger sinFta ise 23
ogrenci var. Iki sniFtaki toplam égrenci sayisi
kactir?

Kayranin 50 lirasl vard.. Dedesi ona 30 lira
daha verdi Kayranin kag lirasi oldu?

Bahcede 32 elma adaci, elma adaglarindan 10
fazla da visne agaci vardir. Bahgeye |0 tane de
armut agaci dikildiginde bahc¢ede toplam kag
agag olur?

Bir ciftlikte 9 at, I5 koyun, Il inek vardir.
Ciftlikte toplam kag¢ hayvan vardir?

Pinar’in 2 duzine tokasi vard. Ablasl ona 3
deste toka daha verince Pinar'in kac Tokasi
olmustur?

Kémarct bugin énce 48 ¢uval, daha sonra 22
cuval kémar sattl. Kémarca toplam kag
cuval kdmar satmistir?

Bir toplama isleminde birinci Toplanan 29,
ikinci toplanan 3|, tgunct toplanan HOtir. Bu

islemnde toplam kagtir?




